

НА ТВОРЧЕСКОМ ПОДЪЕМЕ

На соискание Ленинской премии представлен Второй концерт для фортепиано с оркестром Т. Н. Хренникова.

Музыка Тихона Николаевича носит ярко выраженный национальный колорит, мелодична, глубоко проникновенна. Им создано огромное количество музыкальных произведений самого различного жанра. Среди них симфонии, скрипичный концерт, оперы «В бурю», «Фрол Скобеев», «Мать»; музыка к кинофильмам: «Свинярка и пастух», «В шесть часов вечера» после войны», «Донецкие шахтеры», «Верные друзья», «Гусарская баллада».

Лауреат Государственных премий, народный артист СССР, Герой Социалистиче-

ского Труда. Тихон Николаевич активно и плодотворно проявляет себя как государственный и общественный деятель. С 1948 года он первый секретарь Союза композиторов СССР.

Второй концерт, выдвинутый на соискание Ленинской премии, получил большое признание слушателей. Концерт исполняется во многих городах нашей страны и за рубежом и проходит с неизменным успехом.

НА СНИМКЕ: композитор Р. К. Щедрин поздравляет Т. Н. Хренникова с успешным выступлением.

Фото В. Савостьянова.

Фотохроника ТАСС.

